川彩风情

四川开展责任彩票培训

本报记者 张小可

5月,泸州体彩开展了2023年 第二季度代销门店综合提升培 训, 此次培训主要围绕责任彩票 培训、法治教育培训、日常安全培 训、"快乐星期五 乐购7星彩"营 销活动培训等多个方面开展,覆 盖人数超260人。

培训现场, 讲师进行了体系 化、细节性的宣讲,对强化代销者 责任彩票意识和懂法守法意识起 到了关键作用。让代销者、销售 员向购彩者传递"拒绝非法彩票" "快乐购彩"的理念,推进责任彩 票建设有效落地。代销者的业务 培训也是本次培训的重要内容, 本次通过玩法类营销活动培训、 经验交流总结,以及现场颁发回 馈奖牌的方式,增强了销售人员 的信心。泸州体彩还邀请了泸州 政安消防中心的教官为代销者们 进行消防安全知识及火灾应急处 置专项培训。部分店内缺少消防 器材的代销者,还积极申请配备 了消防器材。

绵阳体彩中心围绕"建设负

责任、可信赖、高质量发展的国 家公益彩票"目标,于近期也开 展了责任彩票主题培训。本次 培训活动中,绵阳体彩引导一 线员工提高了责任彩票合规理 念,加强了责任彩票理论学习, 用理论指导实践。绵阳体彩还 借助2023年超级大乐透10亿元 大派奖契机,面向实体店代销 者开展了责任彩票相关培训, 培训超过500余人次。

合肥体彩支持全国自行车赛

本报记者 王世让

2023环巢湖全国自行车赛近 日在巢湖市体育馆开赛,来自全 国各地的近千名自行车选手参 与了角逐。开幕式当日,合肥体 彩在现场设置了责任彩票宣传 区、顶呱刮体验区、游戏互动区 等展台,同参赛选手及当地百姓 欢乐互动。

"体育彩票所筹集的公益 金,已经成为体育事业的重要资 金来源,助力竞技体育与群众体 育协调发展,其中就包括助力环 巢湖自行车赛这样的体育赛 事。"来自安徽淮南的参赛选手 陈先生表示,自己经常参与类似 的体育活动,感谢体彩对体育事 业和体育赛事的支持。不少参赛 者也表示,通过本次活动,对体 育彩票有了更深入的了解。

激请大家一起体验顶呱刮即开 票,刮出幸运。"我中了10元,再 给我来一张!""中了20元,给我 兑奖吧!"现场洋溢着轻松愉快 的刮奖氛围,时不时传来欢快 的笑声,大家在紧张刺激的比 赛前,解压放松。工作人员还适 时向大家发放了理性购彩宣传 手册,引导大家理性购彩、量力 而行。

在顶呱刮展台前,工作人员

"妈妈,快来看,这里还有扔 沙包游戏!"一个跟着父母前来观 赛的小朋友在游戏活动区找到了 乐趣。"砸中了!"小朋友开心地从 工作人员手中接过奖品。很快,游 戏区排起了长长的队伍,大家各 显身手,开心互动。不少群众从工 作人员处领取到了护颈枕、雨伞、 纸巾等奖品,心满意足地到赛场 边继续观赛。

新疆体彩

大奖得主:购彩也是做公益

本报记者 赵 萌

日前,超级大乐诱第19期 一等奖1000万元获得者,新疆 巴州的张大爷早上10点半左 右来到了新疆体育彩票管理 中心兑奖。

一等奖1000万淡定兑奖

张大爷兑奖的时间距离超 级大乐透第19期开奖时间5月22 日,已经过去一周了。据现场工 作人员介绍,张大爷今年已经 将近70岁,购彩时间长达15年, 算是中国体育彩票的忠实粉丝 了,"购买彩票更多的是想要做 点公益,就连中奖的消息都是 体彩实体店的销售员告诉他 的。此次的中奖票面是10注超 级大乐透,没有追加投注。"工 作人员如是说。

购彩15年并非每期都买

在领奖现场,张大爷既高 兴又意外。"我都没有想过会中 一等奖, 之前也没有中过什么 大奖,这么多年,购买彩票已经 成为一个平时消遣娱乐的习惯 了,我每次就买20元左右,也不 是每期都会买。"张大爷说,虽 然张大爷的购彩时间很长,但 是他并不是每期都会购买,对 于开奖信息也没有特别关注 过,而且每次购买彩票也十分 理性,甚至此次购彩在超级大 乐透的"十亿大派奖"活动期 间,也没想着追加投注中得更

多奖金。对于张大爷来说,购买 体育彩票,已经成为茶余饭后 的一种习惯。 购彩也能做公益

张大爷购买彩票更多是因为 和朋友聊天的时候得知可以通过 这个方式做公益,他很感兴趣。

张大爷告诉记者,他之所以 这么多年坚持购买体育彩票, 一方面是想着说不定什么时候 就能中奖有惊喜出现,另一方 面因为购彩金有一部分可以支 持公益事业,每当看到彩票最 下方的感谢您为公益事业贡献 3.6元, 他就觉得自己也为公益 事业贡献了微薄之力。60%为了 公益事业,40%为了个人惊喜, 没想到做了15年的公益,就突然 变成了1000万的惊喜。

年近70岁的张大爷能在从心 之年做从心之事, 为中国公益事 业作出自己的贡献, 最终获得大 奖也是一桩美谈。"快乐购彩,理 性投注,毕竟中大奖是小概率事 件,我们要保持一颗平常心、娱乐 心、公益心来体验大乐透游戏。"

随着近年来对于责任彩票建 设的宣传推广,越来越多的购彩 者也以更加轻松、更加娱乐的心 态来对待购彩活动。大家普遍知 道,中奖特别是中大奖本身就是 小概率事件,保持好心态,乐观看 待彩票游戏, 其实也可以从中体 会到不一样的乐趣,拥有不一样 的收获。

好礼多多 趣味活动乐翻天

体彩快闪活动街头送惊喜



本报记者 丰佳佳

近日,多地体彩中心开展的近百场"好彩连连 快 乐翻番"快闪活动现场成为众多年轻人打卡的热门地 点。近日,在青海省西宁市城东区吾悦广场,青海体彩 人准备的体彩快闪活动让更多市民和游客了解到"体 彩的精彩不只在游戏票面"。

本次活动,现场设置了公益展示、产品体验、趣味

游戏、拍照打卡等区域,准备了超级大乐透、体彩顶呱 刮兑换券,乐小星玩偶、帽子、卫衣、购物袋等礼品。

在公益展示区,通过现场的公益责任展板,很多 活动参与者对中国体育彩票的公益属性和社会责任 有了更加深刻的认识,现场工作人员还向大家发放了 公益金宣传折页、责任彩票宣传单,宣传"快乐购彩 理性投注"的健康购彩理念;在产品体验区,顶呱刮几 款新票带领大家畅享即开即兑的欢乐;快闪舞蹈表演 环节,许多年轻人踩着节拍,与领舞的工作人员一起 快乐运动,比拼身体协调性;在尽兴之余,不少人在心 愿墙上写下了自己的心愿, 在网红墙前打卡拍照留 念,在社交平台向朋友、家人分享自己的好心情与幸 运礼物。

"投掷游戏我一个球都没投进去,没能赢到想要 的卫衣,工作人员看到我有点沮丧,就拉着我一起跳 舞,后来她说我跳舞最认真,就帮我申请了卫衣,还送 我一个小玩偶,让我特别感动。因为我知道自己根本 没记住几个动作, 跳得也不是很好, 礼物是她特地为 我争取的。"来西宁旅游的夏聪聪说,参加体彩活动收 获的这份惊喜和感动为自己增添了一段美好记忆,这 两件礼物会伴她畅游大美青海。

从在实体店开展"体彩健身达人秀",到助阵体彩 社区运动会,再到开展时尚快闪活动,体彩在品牌宣 传和开展公益活动方面不断推陈出新、积极创新,开 展一系列群众喜闻乐见的活动, 为人们带来了欢乐, 也传递了公益正能量。

青海体彩相关负责人表示,本次快闪活动取得 了不错的反响,市民、游客的参与积极性很高,在活 动结束后,很多年轻人还走进商场中的体彩门店, 继续体验趣味游戏,参加随手微公益活动。他表示, 接下来主题活动还将走进西宁商业区,在街头为人 们送惊喜。"

■ 浙江彩风 ■

本报记者 王辉

日前,杭州体彩在杭州市龙坞茶村开 展了一场责任体彩宣传推广活动。

本次活动分为投壶区、蹴鞠区、七巧 板区、线上答题区等六大区域。游客们在 签到区领取一张游园卡便可获得一张"甜 蜜蜜"顶呱刮彩票,增添一份好彩头。此次 活动设计线路为:首先游客们手持游园卡 到纪念区定格精彩瞬间,再到投壶区和蹴 鞠区感受宋代人的闲暇娱乐,了解"未成 年人禁止购彩及兑奖""禁止网络购彩" "坚持量力而行"等购彩理念。一番畅快淋 漓后,游客们就来到了考验脑力的关卡, 搭七巧板、扫码回答理性购彩小知识。参 与过前面的环节后,游客们便可喜获体彩 定制礼品。

值得一提的是,只要成功打卡六大区 域,集齐六个可爱的"乐小星"盖章,就可 以参与最后的超级大奖抽奖活动了。本次 活动准备了三重好礼,为大家带来不一样 的惊喜。此外,针对龙坞茶村亲子游客较 多的特点,杭州体彩着重向大家宣传了 "禁止向未成年人销售彩票及兑奖",让家 长引起重视,树立理性、健康的购彩理念。

杭州开展责任体彩宣传推广活动



多措并举 提振信心 山西体彩加强培训打牢市场基础

本报记者 赵 萌

为了繁荣巩固基础性游戏市场,回馈广大购彩者, 持续提升体育彩票品牌形象,山西体彩近期开展了多种 营销推广活动,力求在基础性游戏市场有所突破。

近期,山西体彩结合总局体彩中心超级大乐透全 国10亿元派奖工作部署,同步开展了"排3简单游戏, 分享500万豪礼"的排列3和"周五就买7星彩,乐享百 万,为梦想添彩"7星彩游戏营销活动,还开展了即开 "顶呱刮15周年暨'超级加倍Ⅱ'营销活动",加上3月 中旬推出的即开户外卖场销售政策,各种基础性游戏 营销活动可谓齐聚一堂,"抱团营销"。截至5月中旬, 各玩法在活动期间齐头并进,均实现了同比和环比增 长,特别是排列3增幅高达2倍,即开票也几乎翻番,7 星彩增幅75%,大乐透增幅与全国基本持平,取得了 良好成效。

多措并举 勇于创新

本次"抱团营销"走出了一条抱团发展的新路。总 体目标就是壮大营销宣传声势, 提振销售人员信心, 优先解决用户"拉新"问题。太原市体彩中心相关负责 人表示:"本次营销活动期间,02590站点购彩者喜获 2044万元大奖,此次4类玩法同时开展营销活动,让网 点有了放手宣传的动力,从而让更多的潜在购彩者进 店。消费者第一次进店,只要对4类玩法的其中一种感 兴趣,相应的营销活动就能让他更容易完成初次购 买。让潜在购彩者通过首次购买体彩,成为新客户。"

环环相扣 科学施策

本次营销活动通过提前布局户外卖场和商业综 合体的即开票顶呱刮销售,更好地宣传和拉动用户。 姬会涛是晋城万达广场62053的代销者,她说:"自活 动开展以来吸引了大量顾客到这里了解、体验。"这些 新的购彩者尝试即开票之后,往往也会在其它玩法上 试试运气,进一步接触到体彩独有的足篮球赛事竞猜 玩法,从而成为忠实客户。

加油鼓劲 提振信心

在培训期间,山西体彩特邀全国知名培训师为全 省网点集中授课。

此次特邀专家培训首先针对本次大乐透派奖相关 特点和推广技巧进行讲解。大同市04574网点代销者王 勇经营体彩多年,对数字型游戏销售经验非常丰富,这 次培训,他认认真真听完了全部视频内容,思想上也有 了很大转变。"本次培训,讲师对网点营销技巧的讲解内 容很符合自己店内的销售方式,各类数字游戏的选号技 巧也很接地气。便于对购彩者讲解普及,实际应用以来, 网点在拉新和销售上都有了一定增长。"王勇说。

运城23487网点代销者柳武鹏说:"这次体彩中心 组织的基础性玩法培训,从营销到选号讲解得非常透 彻,让我打开了思路。回去后我就把店铺重新布置装 饰了,顾客反响特别好。五一期间,我又开展了即开票 户外销售活动,拉新特别快。"

从培训后的效果看,代销者有了方向、方法、信心 之后,真正行动起来了,在努力去做的同时,自己也收 获满满。

开奖公告

■超级大乐透第23060期

本期销售:310894364元 开奖号码:

02 07 19 24 30 + 09 12

■排列3第23139期

本期销售:47210018元 开奖号码:4 2 9

■排列5第23139期 本期销售:19857254元 开奖号码:4 2 9 0 5

5月29日



公益体彩 官方微博

回数6回

"竞彩梦想杯"点燃云南大众足球热情

本报记者 许 珂

日前,2023中国体育彩票"竞彩梦想杯"五人制业 余足球赛在云南省建水县民族团结广场展开争夺, 本次赛事共有16支队伍参加。

本次赛事共在全省设立12个分赛区,将全部 搭建在商业区、广场等地的可移动式笼式球场上 进行,以更加贴近群众的方式为广大足球爱好者 和购彩者打造亲身参与足球、参与竞彩体验的平 台。继昆明赛区开赛后,本次开启了第二站红河赛 区的角逐。经过3天的激烈比拼,向往一队、红河师 范A队突出重围晋级决赛。此次活动现场还设置了

以"好彩连连 快乐翻番"为主题的体彩快闪店,不 仅可以让观众购买到体彩竞彩游戏、超级大乐透、 即开彩票等,还设有许愿墙、打卡地、体彩公益品 牌展示区等,吸引了不少人驻足。活动当天,云南 体彩红河销售管理部还在现场进行了体彩即开彩 票回馈活动。

建水县教育体育局相关负责人介绍,此次"竞彩 梦想杯"在建水设立赛区,发挥了"体育+"的综合效 应,对当地体育、旅游、经济的发展都有拉动作用,未 来建水县还将在体彩公益金的助力下,努力让文旅 "厚底蕴"、山水"高颜值"逐步转化为体育产业"新价 值",打造活力之城、运动之城、健康之城。